



С Добрым Годом !



Сотрудники Аткарского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области на постоянной основе оказывают помощь и всестороннюю поддержку подшефным детям, обучающимся в МОУ СОШ № 3 города Аткарска.

В канун празднования Нового Года и Рождества Христова сотрудники следственного органа навестили детей, вручив им подготовленные подарки и приняли участие в торжественном мероприятии, проводимом учебным заведением по случаю приближающихся праздников.

Работники следствия пожелали ребятам здоровья, хорошего настроения, успешной учебы, а



также дружно и весело встретить грядущие праздничные события.

Изображения



29 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1287368>